3axumbl (hnaHueBble aNlOMUHUEBDIE, AN Y3Na IMHEWHbIX NepeMeLLeHNin

-

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
AntomnHUeBOE NINTbE.BUHT C LMMHAPKYEecKorn ronoskoii DIN 7984 n wecTurpaHHas
raitka DIN 985, u3 ctanu.

WcnonHeHue:
C YepHbIM NOPOLLKOBbIM MOKPbLITUEM.
BWHT C LMAMHAPUYECKOIA FONOBKON, LIECTUrPaHHas ranka, U3 OLMHKOBAHHON CTanu.

YKasaHue:
* YAnuHEHHOE 0TBEpPCTHE.

Mo 3anpocy:
3@KMMHOI pblyar A1 KpenneHus.

Yeprexu

00630p n3pennii

3axumbl (hnaHueBble, anlOMUHUEBBIE, ANS JINHEWHOW eAUHULLbI

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



°
3axumbl (hnaHueBble aNlOMUHUEBDIE, AN Y3Na IMHEWHbIX NepeMeLLeHNin
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Tun E A B C D M1 M2 M3 M4 M5 Vi
K0498.18 18 37 425 50 55 (2X) 18 - 40 - - M6x16
K0498.30 30 55 63 78 6,5% (2X) 30 - 60 - 53 M8x25
K0498.40 40 80 87 105 8,5% (4x) 42 52 82 60 80 M10x30
K0498.50 50 92 100 130 10,5* (4x) 50 60 100 62 98 M10x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



